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ブラウザー

Macユーザーの4割近くがFirefoxを利用
資料6 - 3 -24　利用しているブラウザーソフト（複数回答）［主に利用しているOS別］

IE7の利用率がIE6を上回る
資料6 - 3 -23　利用しているブラウザーソフト（複数回答）［2007年 -2008年］
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※「Safari Mac版」「Safari 
Windows版」は2008年よ
り選択肢に追加 
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利用しているブラウザーソフトでは、自動更新が始まったこともあり「Internet Explorer7.x」が36.6％と2
位の「Internet Explorer6 .x」の29.0％を抜いてトップとなっている。Internet Explorer以外では「Firefox 
Windows版」がシェアをあげ、10％を超えている。
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主に利用しているOS別にブラウザーソフトの種類をみると、Windows利用者ではInternet Explorer系の
比率が上位を占めている。一方、Mac 利用者では「Safari Mac版」が68. 6％とシェアが高い。当然ながら
標準となっているブラウザーのシェアが最も高いが、MacではFirefoxが 4 割近くの利用率を誇っている。
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